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1、学院举行庆祝疏浚中心荣获江苏省“工人先锋号”总结座谈会
5月7日下午，学院在A301会议室举行庆祝疏浚技术教育部工程研究中心荣获江苏
省“工人先锋号”总结座谈会，校区党委书记吴继敏、管委会主任范新南、校区党委副书记潘洪林以及有关职能部门领导、学院领导、疏浚技术教育部工程研究中心全体成员参加了会议。

座谈会上，疏浚技术教育部工程研究中心主任倪福生教授回顾了中心走过的不平凡的历程，衷心感谢各级领导对中心的关爱，感谢中心全体成员的辛勤付出，表示将以荣获省“工人先锋号”为新的开始，在更高起点上谋划中心的发展，力争创造新的业绩。

校区领导在讲话中热烈祝贺疏浚中心荣获省“工人先锋号”的崇高荣誉，充分肯定疏浚中心多年来在学科建设、科学研究、人才培养以及社会服务方面的突出成就，希望疏浚中心珍惜荣誉，做好工作规划，加强队伍建设，再创新的辉煌，同时要求学院和各部门加大对疏浚中心各项工作的支持力度。

“工人先锋号”是以创一流工作、一流服务、一流业绩、一流团队为内容的荣誉称号，创建“工人先锋号”活动是全国工会工作的品牌活动。此次疏浚中心荣获该项荣誉为校区首次。

2、我院四篇硕士学位论文获得校优

学校日前发文，表彰2014年河海大学优秀博硕士学位论文，我院共有四篇硕士学
位论文获得校优，分别是由纪爱敏老师指导、朱坤同学完成的《挖掘机工作装置CAD/CAE集成设计与分析》，周丰老师指导、宋迪颖同学完成的《基于产品可用性设计的人机交互界面评估方法研究》，李龙华老师指导、蔡伟同学完成的《水电站机电设备检修三维可视化仿真研究》，朱灯林老师指导、邵飞同学完成的《高水头定轮闸门三维设计及计算》。
3、学校党委对我院开展巡视工作

5月14日至15日，学校党委巡视组对我院进行巡视，巡视组先后进行了与班子成
员见面、召开巡视动员大会、调阅学院相关资料、进行分组谈话、召开座谈会、随机听课等工作，对学院工作进行了全面了解和把脉，巡视工作结束后将以巡视报告的方式向学院反馈。上级党委对下级党组织进行巡视是党内一项常规工作。

4、学院认真做好毕业设计（论文）工作
5月份，毕业生毕业设计（论文）进入关键环节，即将进入答辩阶段，学院严格执行《河海大学本科毕业设计（论文）基本规范(修订)》（河海校政〔2014〕26号）和《河海大学机电工程学院本科毕业设计（论文）工作管理规定(试行)》（河海机电〔2013〕39号）文件精神，规范过程管理，严格答辩要求，以确保毕业设计（论文）质量。
5、完成了2013级“机电卓越班”选拔工作
根据河海机电【2014】8号文件规定，在同学自主申请的基础上，综合2013级学生第一学期绩点和主干课程成绩，共选拔70名优秀同学进入2013级“机电卓越班”。
6、学院组织专人赴东北高校招聘优秀人才

5月18日至21日，学院党委书记杨春伟与院长助理、办公室主任丁显有赴东北著
名高校招聘优秀博士毕业生。在哈尔滨工业大学、哈尔滨工程大学、吉林大学三所高校，他们分别召开了两场博士座谈会，与10多位优秀博士毕业生进行了座谈交流，并于部分博士达成初步意向，近期将组织他们到校面试。
7、河南省建材设备节能与智能化控制中心主任黄强博士一行到学院开展对接交流活动
5月23日，河南省建材设备节能与智能化控制工程研究中心主任黄强博士一行7人到校区开展对接交流活动。
学院朱天宇院长向黄强主任介绍了学院的学科优势、专业特色、研究领域、人才培养等情况；黄强主任在讲话中表达了加强了解、寻求合作的意愿。交流中，双方在项目合作、专家互聘、人才培养等方面提出了合作需求，并对在光伏领域发电效率示范等领域的合作达成了广泛共识。

8、学院在2014年江苏省自然基金申报中获得突破
我院教师在2014年江苏省自然基金申报中获得突破，创造学院历史记录。根据省科技厅的公示结果，我院今年共有五个项目获得立项，分别是面上项目4项：白建波老师申报的《中央空调控制系统实时性能评估及鲁棒自适应控制方法》，刘演华老师申报的《城市雾霾环境下的气溶胶颗粒动力学及其消光模型研究》，纪秀林老师申报的《疏浚磨损工况下非晶合金表面结构演变及纳米化机理》，杨可老师申报的《疏浚关键机具耐磨硬面合金强韧化及其抗泥沙磨损机理的研究》。预计获批青年项目1项：王辉老师申报的《高速切削刀具磨损的在线磨损自修复机理研究》。

9、学院圆满完成2014级硕士、博士研究生录取工作
我院圆满完成2014级博硕士研究生招录工作。今年我院首次招收水利机械博士研究生，共录取2名博士研究生，实现了历史性突破。共计录取硕士研究生91人，生源质量不断提升。

10、学院下拨研究所（中心）学术、科技能力提升专项经费

为更好地推进科技创新和学术能力提升行动计划的实施，充分发挥基层学术组织的作用，调动师生开展科学研究的积极性，促进学科、科技工作持续快速发展，日前，学院向六个研究所（中心）下拨了科技能力提升专项经费，以支持基层学术组织切实发挥作用。
 11、我院学生在第五届江苏省大学生机械创新设计大赛中喜获佳绩.
5月10日至11日，第五届江苏省大学生机械创新设计大赛在常州工程职业技术学院举行，机电工程学院选送的7件作品全部获奖，其中一等奖2项，二等奖3项，三等奖2项。河海大学获“优秀组织奖”，王义斌、肖洪、于洽三位老师获“优秀指导教师”称号。
江苏省大学生机械创新设计大赛是面向省内全日制各类高等院校在校本、专科大学生的一项专业学科竞赛，每两年举办一届。本届大赛的主题是“幻•梦课堂”，其目的是培养大学生的创新意识、合作精神和实践能力，强化学生基础知识教育与综合能力培养，促进高等学校的教学改革。共有来自河海大学、东南大学、南京航空航天大学等近30所高校的180余件作品入选本届大赛决赛。
12、学院开展学生骨干素质拓展活动

为进一步推进校区“人才培养质量提升行动计划”工程，努力培养高素质复合型管理英才，近日，学院组织学院学生骨干开展了一次别开生面的素质拓展活动——“大学生城市生存能力挑战赛”。活动中，大家通过打工、义卖等形式，不仅解决了自己当天的温饱问题，还募集了部分善款捐赠给了学院“水滴爱心基金”，充分锻炼了人际交往能力，提高了心理素质。《江苏网络电视台》、常州电视台《都市新闻坊》栏目全程报道了此次活动。

13、学院2011级金属材料1班获“江苏省先进班集体”荣誉称号

日前，在2013～2014学年普通高校争创优良校风活动中，我院2011级金属材料1班被江苏省教育厅、共青团江苏省委评为“江苏省先进班集体”。

三年来，2011级金属材料1班逐步形成了“十年磨剑，百炼成钢”的班训，养成了积级向上、努力拼搏的良好班风和勤奋、严谨、求实、创新的优良学风，在专业学习、科技创新、社会实践、志愿服务等方面成绩显著，曾获得“河海大学优秀团支部”等荣誉称号，多名同学获得国家、省部级竞赛奖励。
14、学院召开第十一次团代会暨学代会

5月29日，学院在厚德楼一楼报告厅隆重举行第十一次团代会暨第十一次学代会。全体代表认真听取了第十届团委工作报告、学生会工作报告，团委委员候选人及学生会委员候选人依次进行竞职演讲，经过现场投票，选举产生了团委委员11人、学生会委员14人。
15、学院举行第十一届“若水之星”模特大赛
5月11日，第十一届“若水之星”模特大赛在校区文体馆隆重举行，校区党委副书记潘洪林、相关学院及部门负责人出席了本次活动。
本次大赛通过经典回顾、创意服饰、礼服展示三个环节，最终评选出最佳男模、最佳女模，最佳上镜、最佳人气，最佳创意服饰等三类奖项。活动现场气氛热烈，选手们的表现精彩纷呈，充分展现了校区学子良好的精神风貌。 

“若水之星”模特大赛是第二十四届校园文化艺术节系列活动之一，活动由我院承办。常州电视台《直播苏锡常》栏目全程报道了本次比赛。
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